

以坦克杀入加沙人口稠密区 与哈马斯武装人员激烈交火

据新华社特稿 以色列军队对加沙地带的军事行动13日进入第18天。以色列空军、海军和地面火炮当天凌晨向加沙城发动猛烈袭击，以军坦克深入加沙城郊人口稠密区，与哈马斯武装人员激烈交火。这是去年12月27日加沙战事爆发以来，以军向加沙地带发动的最猛烈袭击。

当地居民说，以军坦克进入加沙城东部和南部，以军炮艇轰炸加沙城西部。数栋大楼毁于战火，包括一处木场。起火现场浓烟滚滚，烟雾遮天蔽日。以军当天还空袭了哈马斯在加沙城的多处军政目标。

现阶段，冲突已造成900多名巴勒斯坦人死亡，4000多人受伤。

全球扫描

俄恢复过境乌克兰向欧洲供气

在中断过境乌克兰向欧洲供应天然气近6天后，俄罗斯天然气工业股份公司13日宣布恢复向欧洲输送天然气。7日，俄方以乌方截留过境天然气为由中断供气，多个欧盟国家受影响。12日，欧盟、俄罗斯与乌克兰签署恢复供气协议。

哈萨克斯坦内阁部长必须写博客

哈萨克斯坦总理卡里姆·马西莫夫12日要求政府部长们开设个人博客，加强与民众互动交流。马西莫夫几天前开始写博客。 均据新华社电

韩国多名前总理力挺汉字教育

韩国“全国汉字教育推进总联合会”日前宣布，韩国一些前总理联名上书，敦促李明博总统尽早小学实施汉字教育。目前韩国绝大多数大学生甚至不会用汉字书写自己父母的名字。 据《燕赵都市报》

法国司法部长未婚生女谜底揭开 GUCCI老板是孩子的生父

法国未婚美女司法部长拉希达·达蒂日前产下一女，但对孩子生父身份守口如瓶，引发外界猜测。国外媒体日前披露了这一传言的最新版本——女婴的父亲应是法国奢侈品王国“春天百货集团”总裁兼首席执行官弗朗索瓦·皮诺特。春天百货集团旗下拥有众多奢侈品牌，最著名的就是古琦(GUCCI)。



皮诺特(右)与好莱坞女星萨尔玛·哈耶克(左)



日前，达蒂抱着女儿走出巴黎一家私人诊所

好友揭开谜底 两位当事人拒绝公开否认

据英国《太阳报》12日报道，达蒂的好友透露，这位自称私生活“复杂”的43岁熟女，最近常被法国国内阁同事取笑。“他们开会时，经常无意间透露父亲是谁的线索。”

据报道，达蒂对好友提到的名字是非常富有的皮诺特。

法国权威政治杂志《快报》周刊声称，去年8月间一次内阁会议上，达蒂曾向高教与科研部长瓦莱丽·佩克雷斯特别提到这位46岁的企业大亨的名字。

外界先前几乎很少把两人扯上关系，但达蒂却说：“我受够了这些谣言，整个夏天，他们都谣传我跟皮诺特交往。”

而在一次由女内政部长米谢勒·阿利奥-马里组织的女性阁员的午餐上，达蒂说：“孩子的父亲老是出差旅行。”在她说这句话的当口，皮诺特经常从巴黎飞往美国看望他的女儿瓦伦蒂娜，她和妈妈海耶克一起住在好莱坞。

报道说，当问到皮诺特是否是孩子的父亲，达蒂不愿否认。皮诺特也拒绝公开否认。

之前，西班牙前首相何塞·玛丽亚·阿斯纳尔，法国卫生、青年与体育部负责体育事务的国务秘书贝尔纳·拉波特，法国总统的哥哥纪尧姆·萨科齐，乃至总统本人成为媒体的怀疑对象。

花心大亨绯闻多 曾与好莱坞女星、巴西名模有染

目前正处于事业巅峰的皮诺特在情场上也是左右逢源，春风得意。在一年多之前，皮诺特也与来自墨西哥的好莱坞女星萨尔玛·哈耶克生下一女，不过两人去年夏天解除了婚约。

皮诺特和萨尔玛·哈耶克2006年5月相识，自那之后两人一直保持着低调。2007年3月，他们宣布订婚。而两人的女儿瓦伦蒂娜于2007年9月降生。2008年7月，萨尔玛·哈耶克宣布与皮诺特解除婚约。瓦伦蒂娜是43岁的萨尔玛·哈耶克的第一个孩子，而皮诺特与前妻有两个孩子。

和萨尔玛·哈耶克的婚约风波刚告一段落，小报又爆出猛料，言称这位46岁的法国大亨也是巴西名模琳达·伊万格洛斯塔新生儿的真正父亲。

据《东方早报》

广告服务热线:紫荆山路站66307822 文化路站63875060 工人路站67957022 东明路站63382081 晚报大厦67655128 金成国贸63399000 投诉监督热线:63330302 广告代办点招商热线:63396000 60101731

“前列腺增生患者”请给自己8天时间! 复方雪参胶囊, 买1大盒送1小盒 买2大盒送3小盒 (本赠送仅限活动期间) 同时敬请服用复方雪参胶囊的患者把产品的真实效果告诉身边的朋友...

河南协和医院 HENAN CONCORDIA HOSPITAL 省、市医疗保险定点医院 新型农村合作医疗定点医院 庆元旦、迎新春 协和妇科更优惠 活动日期:2009年元月1日-31日 优惠诊疗活动进行中..... 第三代微创保宫可视无痛人流妊娠终止术仅收50元...

绿色疗法 洗、消、排、增四法一体治鼻炎 华洋之宝洗鼻治疗器是由医用塑料制成液体容器,并配有氯化钠胶囊、洗鼻液组成手压式洗鼻治疗器。华洋之宝洗鼻治疗器清洗治疗于一体,能够把吸附在鼻纤毛上的脏东西洗净排出,能够有效的切断有害物质对鼻腔的破坏...

牛皮癣治不好,大哭无泪 牛皮癣很苦恼,心情能好?牛皮癣在医学上又称是银屑病,是一种常见的皮肤病,皮损以红斑、鳞屑为特征的慢性复发性皮肤病。本病的主要特点为,在红斑上堆积很厚的银白色鳞屑,抓去脱屑,可见到呈筛状如露珍珠样的出血点。治疗牛皮癣,坚持用药是关键...

改善视敏度 请用 国药花复明 北京天惠参业股份有限公司生产的花复明维参锌胶囊,根据“激活肝肾,濡养眼球”治花抗衰系统理论,采用中西医双向结合的治疗方法,精选上等人参、花粉并配合维生素E、硫酸锌等成分,运用现代工艺复方加工而成,用于改善衰老症状,提高心肺调节功能、视敏度以及听力。因其功效显著,被国家药监局批准为OTC药物。

皮肤癣 “银屑病”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。郑州银屑病研究院测绘学院治疗中心,是河南一家专业治疗银屑病科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平...

政府首批核准整形美容机构 安全·微创·恢复迅速 张医生 美容外科 (豫)医广〔2008〕第03-04-076号 电话:65723756 13523045116 QQ:542257813 地址:郑州市丰产路与东明路交叉口向西200米路南